

区域全面经济伙伴关系协定正式签署

人口最多、规模最大、最具潜力
全球最大自贸区来了

第四次区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)领导人会议15日以视频方式举行,会后15个RCEP成员国正式签署该协定。

在当天举行的在线签署仪式上,东盟10国和澳大利亚、中国、日本、韩国、新西兰5国经贸部长依次签署该协定,15个成员国领导人见证了这一全球重大自贸协定的签署。

此次RCEP领导人会议和签署仪式在第37届东盟峰会及东亚合作领导人系列会议期间举行。东盟轮值主席国越南总理阮春福在签署仪式上致辞说,东盟及其伙伴历经8年谈判磋商,完成了大量工作,为经贸合作带来良好前景。

他还表示,RCEP必将推动东盟经济共同体建设,让东盟成

为参与推动共同繁荣的有力伙伴。

RCEP谈判于2012年由东盟10国发起,邀请澳大利亚、中国、印度、日本、韩国、新西兰6个对话伙伴国参加。第三次RCEP领导人会议2019年11月在泰国曼谷举行并发表联合声明,宣布除印度外的15国结束全部文本谈判及实质上所有市场准入谈判。

据介绍,RCEP现有15个成员国总人口、经济体量、贸易总额均占全球总量约30%,意味着全球约三分之一的经济体量形成一体化大市场。

“这标志着当前世界上人口最多、经贸规模最大、最具发展潜力的自由贸易区正式启航。”商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文说。 据新华社

全球最大自贸区,带给宁波哪些机遇?

11月15日,一条“中国加入全球最大自贸区”的重磅消息,刷屏了周末的朋友圈——

历经八年的谈判“长跑”,区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)正式签署。RCEP的成员国,覆盖了全球约三分之一的人口,以及超过25万亿美元的GDP总和。RCEP签署彰显的区域合作成果,给充满不确定性的国际贸易,带来多边主义、自由贸易的曙光。对于宁波这一座开放型经济大市来说,这更是一幅令从业者“拍案叫好”的美好蓝图。

宁波借力走向国际贸易中心

值得一提的是,RCEP带给宁波的意义,远远不止有形的商品流通,还涉及服务贸易、对外投资、知识产权、数字贸易、金融电信等新议题。未来宁波若想打造国际贸易中心,更需要借力提升走向世界的“软实力”。

恩凯控股有限公司是一家集纺织服装实业、国内外贸易、投资于一体的宁波企业。公司总经理沈功灿告诉记者,借助RCEP的东风,他们打算帮助一些来自北京、上海、宁波的科技型企业,在东南亚拓展市场。

沈功灿介绍道,当下不少东南亚国家正驶向发展的快车道,对于建筑设计、太阳能设备、停车支付系统、物流大数据平台等“基建”的需

求与日俱增,而他接触的一些宁波企业已经开始布局行动。若是抓住投资便利化的机遇,不失为向世界“输出”宁波技术、宁波模式的机会。

在宁波市理论人才“三十人工程”专家成员、国研经济研究院东海分院研究员管如镜看来,RCEP的如期签订,是一个“超强制造实力+超大消费市场+超大的产业资本+超重要的原材料市场+超优质的人口红利”的地区组合。

管如镜进一步指出,对宁波来说,有一个更重要的预期是,在RCEP框架下,中日韩自贸协定有了实质性的推进,与日韩两国的贸易或迎来新一轮高峰。 记者 严谨

企业面临更多便利、更大市场

对于广大宁波外贸企业来说,最值得期待的莫过于关税壁垒的削减,能够加速商品贸易在国际间的流动,让“买全球”“卖全球”更加便利。

宁波市商务局对外贸易管理处处长李旭君认为,RCEP的正式签署是一件非常重要的大事情,将为宁波外贸带来重大利好:

“作为区域自贸协定,RCEP的覆盖范围比以往的双边自贸协定更广阔,让生产要素在区域内完成高效组合。面对中美贸易摩擦的关税壁垒,有了RCEP的支撑,宁波企业将有更大的回旋余地。”

目前,RCEP的发起者——东盟十国,是宁波仅次于欧美的第三大贸易伙伴。今年1-10月,宁波市对东盟进出口878.6亿元,同比增长11.2%。再加上进入“朋友

圈”的日本、韩国、澳大利亚、新西兰,宁波对RCEP成员国的进出口额,约占同期外贸总额的四分之一。

“有了这项利好,宁波企业若是想赴东南亚投资设厂,进口原材料将可以免关税,并以更大的价格优势销往日韩等成员国。现在,柬埔寨这边的朋友非常希望协议尽快落实。”得知RCEP签署的消息后,柬埔寨宁波商会会长沈琦辉表达了期待和喜悦。他告诉记者,目前从宁波向柬埔寨“走出去”的商会成员共有约60家,目前服装上游面料仍依赖中国供应,若能进一步减少关税壁垒,将能达成“双赢”局面。

“RCEP签署,将让进出口商品交易成本大幅下降,老百姓可以更加自由地选择全世界的商品!”宁波外贸200强企业——博闻进出口有限公司总经理郭军说。

新生儿出生12小时后突变“小黄人”
艾博尔儿科黄疸门诊轻松诊疗

2020年11月2日,在艾博尔妇产医院足月顺产的宝宝出生时很健康,但在出生12小时后,突然变成了“小黄人”,即全身发黄!

由于宝宝母亲的血型是O型,父亲是AB型,艾博尔儿科专家怀疑是ABO溶血,急诊给予患儿的血型和溶血方面做检测。结果确诊了是ABO溶血。

因为胆红素升高很快,在光疗的同时,增加静脉丙种球蛋白微泵输液。经过积极的治疗,黄疸下降了。患儿可随母亲产后一同出院,后续只需来艾博尔门诊复查即可。

宝宝在这几天的光疗期间,艾博尔允许家属陪护在旁,结束后带宝宝回妈妈房间,这也正是艾博尔儿科设立黄疸门诊的人性化举措。

新生儿溶血病是指母婴血型不合引起的同种免疫性溶血性疾病。母亲的血型抗体通过胎盘引起胎儿、新生儿红细胞破坏。这类溶血性疾病仅发生在胎儿与早期新生儿,是新生儿溶血性疾病中相当重要的病因。

O型血的妈妈,如果孩子血型是A型或B型,在孩子出生后24小时内出现皮肤黄疸,进展迅速,这个时候该引



▲宁波艾博尔妇产医院儿科环境

起警惕。如不及时治疗,严重时可发展为胆红素脑病即“核黄疸”,对大脑和神经系统会造成永久性伤害!

艾博尔儿科对新生儿黄疸诊疗具有丰富的临床经验,服务周到,治疗效果上佳,科室配置有新生儿蓝光治疗仪,可对发现黄疸的新生儿进行光照治疗。治疗期间不需要反复抽血,每日可用“婴儿经皮测胆仪”检测胆红素,用以判断疗效。

蓝光照射是目前方便又有效的退黄手段,适合大多数需要治疗的黄疸宝宝。在艾博尔新生儿黄疸门诊即可接受蓝光照射治疗,日间家长可以陪护在旁,晚间可以带宝宝回家。可以大大地缓解母婴分离带来的焦虑,也不影响母乳喂养。 记者 徐丽文

拍卖公告栏

刊登热线:87682558

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

宁波亚德拍卖有限公司 车辆拍卖公告

受委托,公司定于2020年11月30日上午9时30分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)举行拍卖会。

一、拍卖标的:

- 1.浙B8G666宝马小型越野客车,初次登记日期2014年9月。
- 2.浙B8B373江铃全顺中型普通客车,初次登记日期2009年12月。
- 3.浙B7L222王牌轻型普通货车,初次登记日期2014年12月。
- 4.浙B877B3桑塔纳小型轿车,初次登记日期2009年11月。
- 5.浙BP661F本田思域小型普通客车,初次登记日期2012年1月。

★上述车辆整体拍卖,起拍价43.93万元,保证金5万元

二、标的展示时间:2020年11月25日-26日(提前预约 统一安排)

三、报名登记手续:即日起接受咨询,有意者于2020年11月27日下午4时之前将拍卖保证金缴至本公司账户,同时在中拍平台注册并报名。

四、咨询电话:0574-86860980 86864950

五、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新峰商务楼三楼

详细资料可查询中拍平台、公司网站(www.nbyade.com)或关注公司微信公众号“宁波亚德拍卖有限公司”查询。